

नांदागांव टाइम्स

रविवार, 23 फरवरी 2025, राजनांदगांव

आरएनआई 30910/76

वर्ष 49, अंक 130, पृष्ठ 04, मूल्य 3 रूपए

कैबिनेट ने लिए कई फैसले : आईएफएस के नए पद स्वीकृत, किसानों को लेकर बड़ा फैसला

कैबिनेट की बैठक में छत्तीसगढ़ विनियोग विधेयक-2025 के प्रारूप का अनुमोदन



रायपुर। मुख्यमंत्री साधु की अध्यक्षता में रजिस्ट्रार को संबोधित महानदी घाट में आयोजित कैबिनेट की बैठक आयोजित हुई। बैठक में वित्तीय वर्ष 2024-2025 के तृतीय अनुसूचक अनुदान का विधानसभा में उपस्थान के लिए छत्तीसगढ़ विनियोग विधेयक-2025 के प्रारूप का अनुमोदन किया गया। मंत्रिपरिषद द्वारा बजट अनुदान वर्ष 2025-2026 का विधानसभा में उपस्थान के लिए छत्तीसगढ़ विनियोग विधेयक-2025 के प्रारूप का अनुमोदन किया गया। मंत्रिपरिषद द्वारा राज्य के किसानों को नवीन उच्च किस्मों और गुणवत्ता युक्त बीजों की उपलब्धता सुनिश्चित करने के लिए छत्तीसगढ़ राज्य भाइरा ऊर्जा निगम-2022 के निगम 4 में बृहद प्रकल्प संस्थाओं को सूची में विस्तार करने का निर्णय लिया गया। किसानों के सह-प्रयत्न बीज का उत्पादन बीज निगम द्वारा राज्य के चंचोक्कत बीज उत्पादन किसानों से किया जाएगा। इसके



पक्षता आवश्यकता की पूर्ति के लिए राज्य की बीज उत्पादन सहकारी समितियों, भारत सरकार एवं राज्य सरकार के बीज उत्पादन करने वाले उपक्रमों, नाफेड, म.प्र. राज्य महासंघ की समितियों, भारत सरकार द्वारा विभिन्न योजनाओं में इमैनेन्ट्स सेंट्रल नोडल सोसि एजेंसी के रूप में अनुमोदन किया गया। छत्तीसगढ़ के छद्म विधान सभा के पंचम सत्र माह फरवरी-मार्च 2025 हेतु राज्यपाल के अधिभाषण का मंत्रिपरिषद द्वारा अनुमोदन किया गया। छत्तीसगढ़ विधानसभा वर्ष 2024-25 के लिए समर्थन मूल्य पर किसानों से उपार्जित धान को शेष राशि का भुगतान करने के लिए

छत्तीसगढ़ राज्य विपणन संघ को स्वीकृत अतिरिक्त शासकीय प्रत्याभूति राशि 3300 करोड़ रूपए की अनुमति का अनुमोदन किया गया। मंत्रिपरिषद द्वारा बैंक गारंटी से संबंधित विलेखों पर स्टाम्प मूल्य को दरों के निर्धारण के लिए भारतीय स्टाम्प अधिनियम-1899 (छत्तीसगढ़ संशोधन) विधेयक-2025 के प्रारूप का अनुमोदन किया गया। मंत्रिपरिषद द्वारा छत्तीसगढ़ केन्द्र के भारतीय वन सेवा के 30 वर्ष की अर्हक्रीता सेवा पूर्ण कर चुके 1992 से 1994 तक के अंतर प्रथम मुख्य वन संरक्षक के पद पर पदस्थ अधिकारियों को गैर कार्यात्मक आधार पर पथस्थान प्रथम मुख्य वन संरक्षक के समकक्ष स्केल प्रदान करने हेतु आवश्यक पर सूचना का निर्णय लिया गया।

।। जय श्री जलाराम ।।
श्री जलाराम प्रॉपर्टी डीलर
 उचित दर पर मकान, प्लॉट, ड्राइवेबल, दुकान, ऑफिस, गोदाम, जमीन, प्लॉट की खरीदी-बिक्री हेतु संपर्क करें।
 ऑफिस- बामनी बरत के बाग में, रामभवन मार्ग, राजनांदगांव।
 मो: 98274-61508, 83192-88559

दिल्ली की सीएम बनने के बाद पहली बार पीएम मोदी से मिलती रेखा गुप्ता, बड़ी जिम्मेदारी सौंपने का जताया आभार



नई दिल्ली। दिल्ली की मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता ने जलिवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से उनके आवास पर मुलाकात की, जबकि उनके कैबिनेट मंत्रियों ने सहक पर उत्तरक गृहों वाली सहक की मरम्मत और शहर भर में लॉखत परिवोजनाओं को परखा। दिल्ली की सत्ता संभालने के बाद रेखा गुप्ता की पीएम मोदी से पहली मुलाकात है। इस दौरान

अपने शुभचिंतकों का अधिबान किया। पीएम गुप्ता ने घोषणा की कि पीएम मोदी से मिल कर वो शहर की सभी महिलाओं और बेटियों को ओर से शहर की सेवा के लिए पिच्छली की वेदीन्य को चुनने के लिए आभार व्यक्त करेंगी। बाद में, मुख्यमंत्री ने बुनियादी ढांचे में सुधार के लिए पीडब्ल्यूडी विभाग के अधिकारियों के साथ बैठक की और दिल्ली में खोदी गई सहकों, क्षतिग्रस्त सहकों और जताया संबंधित मुद्दों पर चर्चा की और सुधार के निर्देश दिए। पीडब्ल्यूडी मंत्री प्रवेश चर्मा ने वाराणसी चरण-3 परिवोजना का निरीक्षण किया। दक्षिण पूर्वी दिल्ली में सपर काले छां के सपर पत्रकारों से बात करते हुए मोदी ने कहा कि उन्होंने दिल्ली की सहकों पर अतिक्रमण करने के लिए सहक निर्देश भी जारी किए हैं।

कांग्रेस विधायक दल की बैठक 24 को, नेता प्रतिपक्ष के निवास पर तय होगी बजट सत्र की रणनीति



रायपुर। छत्तीसगढ़ विधानसभा के बजट सत्र के लिए रणनीति तैयार करने का कांग्रेस विधायक दल की 24 परवरी को बैठक होगी। नेता प्रतिपक्ष डॉ. चरण दास महंत के निवास में शां 6 बजे से होने वाली बैठक में प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज के साथ-साथ सभी कांग्रेस विधायक शामिल होंगे। बैठक में और पूर्व मंत्रियों को भी आमंत्रित किया गया है।

भगवान श्री राम के लिए लिया शिव ने बागेश्वर अवतार भारत में पहली बार अवतार की मूर्तियों की स्थापना आज



राजनांदगांव। संस्कारधानी में महाशिवरात्रि के पवन अवसर पर श्री बागेश्वर धाम मंदिर में प्रथम दिन के आयोजन में पवित्र शिवलिंग निर्माण दोहरा 3,00 बजे से आरंभ होने के साथ-साथ भगवान शिव जी के बागेश्वर अवतार की मूर्तियों व अवतार का जर्जोव विजय का अनावरण शिवरात्रि 23 परवरी संधा 5:00 बजे आरंभ होगा। उक्त जानकारी देते हुए श्री बागेश्वर धाम मंदिर के संवक पंचब गुप्ता, भांगेश अग्रवाल विजय गुप्ता, सुरज गुप्ता, महेंद्र लोधी, हरेश भागुलानी, राजेश शर्मा मयंक शर्मा, मीरा खंडेलवाल, विजय साहू, राजेश ठाकुर ने बताया कि भगवान

मार्ग से श्रद्धि को हटाने की प्रार्थना की महादेव ने तथासु कहकर इसका हल स्वयं बाघ का स्वरूप व माता पार्वती गाय का स्वरूप धारण कर श्रद्धि मार्कंडेय के समक्ष जाते हैं तथा गाय स्वरूप मां पार्वती रम्भाती है व बाघ बने शिवजी के दहाड़ने से मार्कंडेय श्रद्धि की समाधि भंग हो जाती है। श्रद्धि के द्वारा गाय को बचाने आने पर अवरुद्ध हुआ मार्ग खुल जाता है तथा सरयू नदी अपने गंतव्य अयोध्या को चले जाती है मार्कंडेय श्रद्धि को आस पास देव शक्ति का आभास होने पर माता पार्वती व भगवान शिव अपने विराट स्वरूप का दर्शन उन्हें व गुरु विश्वरूप को देते हैं उक्त कथानक में भगवान शिव बाघ व माता पार्वती गाय दोनों के द्वारा अवतार के स्वरूप का चित्रण संपूर्ण भारत में प्रथम बार श्री बागेश्वर महादेव धाम मंदिर में आज रविवार संधा 5:00 बजे होने जा रहा है इस पुनीत पवन अवसर पर व सतिवास में साक्षी बनने हेतु श्री बागेश्वर मंदिर दरवार ट्रस्ट के संरक्षक संवक केलाच चंद्र गुप्ता सोनवाल गुप्ता गणेश गुप्ता अजय गुप्ता राज गुप्ता विकास संपत गुप्ता सौरभ गुप्ता गोल्डी चंद्र गुप्ता आदि संलग्न संवकों द्वारा संस्कारधानी के समस्त शिव भक्तों से भगवान शिव पार्वती के अनावरण में अधिभक्त से अधिभक्त अपनी धार्मिक उपस्थिति देकर धर्म लाभ प्राप्त करने का आग्रह किया है उक्त जानकारी बागेश्वर मंदिर संवक अजय गुप्ता और संवक गुप्ता द्वारा दी गई है।

Organised by: **CBMD**
 Empowering the Nation
 आजीवन शिक्षण विचार है।
 (सभी समय सकारण से पाठ्य)

स्वदेशी मेला

स्वावलंबन की ओर बढ़ता भारत

16 से 23 फरवरी, 2025 | स्टेट स्कूल मैदान राजनांदगांव (छ.ग.)

समापन समारोह एवं पुरस्कार वितरण

23-02-2025, रविवार | संधा 6 बजे

सम्मानिय अतिथिगण

मुख्य अतिथि
माननीय अरुण साव
 उप मुख्यमंत्री, छ.ग. शासन

अध्यक्षता
माननीय अभिषेक सिंह
 पूर्व संसद, राजनांदगांव

आप सपरिवार सादर आमंत्रित हैं

अरुण साव जी, मुख्यमंत्री, छ.ग. शासन
 अरुण साव जी, मुख्यमंत्री, छ.ग. शासन
 अरुण साव जी, मुख्यमंत्री, छ.ग. शासन

SECL, ABIS, YUTIKA, RANJIT

सांकरदाहरा में तीन दिवसीय सांस्कृतिक महोत्सव 24 से



दूरी प्रयाग के रूप प्रसिद्ध तीर्थस्थल सांकरदाहरा में महाशिवरात्रि के अवसर पर 24 परवरी से तीन दिवसीय

छत्तीसगढ़ के दूसरे प्रयाग के रूप में प्रसिद्ध

सांस्कृतिक महोत्सव का आयोजन किया गया है। इससे पूर्व तीन दिवसीय शिव महापुरुषण कथा का अवसर चल रहा है, जिसका समापन

24 परवरी को होगा। सांकरदाहरा विकास समिति देवरी के तत्वावधान में आयोजित तीन दिवसीय सांस्कृतिक महोत्सव का शुभारंभ 24 परवरी को सायं 5:00 बजे सांकरदाहरा कार्यक्रम से होगा। इसके अंतर्गत पुनः सिन्हा पंडवारी को प्रस्तुति देगी। पहाड़, रात्रि व बजे से लोकप्रिय छत्तीसगढ़ी सांस्कृतिक कार्यक्रम भरती के श्रृंगार को प्रस्तुति होगी। दूसरे दिन 25 परवरी को शाम 7 बजे से प्रसिद्ध लोकप्रिय सपरुत्त का कार्यक्रम रखा गया है। सांकरदाहरा विकास समिति के अध्यक्ष कमलेश्वरराज वैजवा तथा सचिव मानसराज साहू ने बताया कि 26 परवरी को महाशिवरात्रि के अवसर पर प्रतिष्ठापनसमय इस वर्ष भी विशाल महाशिवरात्रि मेला का आयोजन किया गया है। मेला समिति के बजट 27 परवरी को दोपहर 1 बजे से छत्तीसगढ़ी नाच का कार्यक्रम रखा गया है। समस्त कार्यक्रमों में अंचल के ब्रह्मकुंजों तथा ग्रामीणों से अधिकाधिक उपस्थिति की अपील आयोजन समिति द्वारा की गई है।

ज्ञान मंथन

- 1) भारत छोड़ो आंदोलन के समय कांग्रेस रंडियों का संचालन किसने किया था?
- 2) किस देश ने दुनिया का पहला मीथेन संचालित रॉकेट जुके-2 सफलतापूर्वक लॉन्च किया है?
- 3) दुलहस्ती पावर स्टेशन किस नदी पर स्थित है?
- 4) लाई ब्रह्मोजी के शासनकाल में चलाई गई पहली भारतीय रेल का नाम क्या था?
- 5) हाल ही में गुजरात के किस मशहूर फ़ोटो जर्नालिस्ट का 97 वर्ष की आयु में निधन हो गया है?

RamaQuiz (Pappu Ganesh)



उत्तर माला

- (1) उषा मेहता (2) चीन (3) चेनाब नदी (4) ब्लैक ब्यूटी (5) जयदीनलाल मेहता

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय जी को बधाई देने पहुंचे -- भाजपा नेता मनोज निरवोधी



राजनंदागाँव (नांदगाँव टाइम्स)। भारतीय जनता पार्टी जिला समिति के अध्यक्ष मनोज निरवोधी ने राजनंदागाँव में मुख्यमंत्री विष्णु देव साय जी के जन्मदिन के अवसर पर उन्हें बधाई देने के लिए उनके निवास पर पहुंचे। उनके साथ भाजपा के अन्य नेता भी शामिल थे।

श्रीमद् भागवत याज्ञ सप्ताह 26 फरवरी से 6 मार्च - कलडबरी में

राजनंदागाँव (नांदगाँव टाइम्स)। श्रीमद् भागवत याज्ञ सप्ताह राजनंदागाँव समीपवर्ती ग्राम-कलडबरी में शिवरात्रि के पवन अक्षरक 26 फरवरी से 6 मार्च तक श्रीमद् भागवत प्रवचन का आयोजन साहू परिवार के सौजन्य से रखा गया है।



अध्यक्ष निरवोधी ने कहा कि श्रीमद् भागवत याज्ञ सप्ताह के माध्यम से हमें अपने अंतर्मन को साफ करने और भगवान की कृपा प्राप्त करने का अवसर मिलेगा।

तृतीय चरण में आज सुबह 7 बजे से अपराह्न 3 बजे तक जनपद पंचायत डोंगरगाँव एवं डोंगरगढ़ क्षेत्र के लिए होगा मतदान

राजनंदागाँव (नांदगाँव टाइम्स)। जिला पंचायत निर्वाचन 2025 अंतर्गत तृतीय चरण में 23 फरवरी 2025 को सुबह 7 बजे से अपराह्न 3 बजे तक जनपद पंचायत डोंगरगाँव एवं डोंगरगढ़ क्षेत्र में मतदान संचालित किया जाएगा।



केंद्र पहुंचकर मतदान दलों को दिए जा रहे मतदान सामग्री वितरण का समीक्षा किया एवं मतदान सामग्री वितरण के लिए अधिकारियों को आवश्यक दिशानिर्देश दिए।

जिला पंचायत सदस्य, 25 जनपद पंचायत सदस्य, 100 सरपंच एवं 1400 वंच पद के लिए मतदान होगा।

महंगाई और बेरोजगारी की समस्या हल करने ध्यान नहीं दे रही भाजपा सरकार - नीरज कन्नौजे

राजनंदागाँव (नांदगाँव टाइम्स)। कन्नौजे ने सरकार को सुझाव दिया है कि वह अपने नगर निगमों में सीढ़ी करण के नाम पर सिर्फ गरीबों को सलाह देकर कई अन्योपयोगी योजनाओं को नकार दे रही है।

उन्होंने कहा कि सरकार को बेरोजगारी रोजी-रोजगार शुरू करने समुचित धन भी नहीं जुटा पा रहे हैं।

ग्राम पंचायत गुणाल से नरेश शुक्ला हुये सरपंच निर्वाचित

राजनंदागाँव (नांदगाँव टाइम्स)। जिला पंचायत गुणाल से नरेश शुक्ला सरपंच निर्वाचित हुए।

महाशिवरात्रि पर महाकाल पगड़ी यात्रा 26 फरवरी को

राजनंदागाँव (नांदगाँव टाइम्स)। महाशिवरात्रि के पवन अक्षरक पर महाकाल पगड़ी यात्रा 26 फरवरी 2025 दिन सुषुम्नार को यहाँ महाकाल जी का नगर प्रणयन को पार रहे हैं।

बासपाई पाठ चौक, शंकरा नगर से नरद की ओर निकलेगी यात्रा।

पदगुड़ा पंचायत की कमान जानकी बाई कौशल दूसरी बार संभालेंगी

राजनंदागाँव (नांदगाँव टाइम्स)। ग्राम पंचायत पदगुड़ा विकासखंड छुरिया से सरपंच पद के उम्मीदवार श्रीमती जानकी बाई कौशल लगातार दूसरी बार 15 वोटों से चुनी गईं।

लगभग 5.63 एकड़ अभिनंदन गेलेक्सी की आड़ में 22 एकड़ में अवैध प्लॉटिंग कर शासन को आर्थिक क्षति पहुँचने वाले दोषियों के खिलाफ एफआईआर की माँग फिर सी.एम.से - ओस्टवाल

राजनंदागाँव (नांदगाँव टाइम्स)। शहर शहर की जन-जन को आवाज एवं पूर्व पापंद हेमंत ओस्टवाल ने एक पत्र के माध्यम से यह कहा कि, निगम सीमा क्षेत्र के अंतर्गत जिस तरह से अवैध प्लॉटिंग करने वाले भू-माफियाओं एवं भूमि स्वामियों की विधि के अनुसार नोटिसों की आड़ में राजनंदागाँव नगर निगम को भवन विकास अनुशाशा और शासन के संबंधित इसके विभाग प्रमुख अधिकारियों-कर्मचारियों की मिली भगत के चलते अवैध प्लॉटिंग लगभग 20 से 25 एकड़ में होने के बावजूद जो नियमितकरण का खेल कर शासन को जो विधायक हानि करीब 50 करोड़ रुपयों की पहुँचाने का जो प्रयास निगम के एवं अन्य विभाग प्रमुख अधिकारियों के संरक्षण में एक भू-माफियों और एक कालोनाईजर को कालोनी की आड़ में जो खेल

खेला गया वह उनकी बीना मिलीभगत एवं संरक्षण के संभव नहीं है? पूर्व में मेरे द्वारा दिनांक 14.01.2025 को प्रशासक के मुख्यालय एवं नगरीय प्रशासन सचिव, संचालक प्रशासन एवं निगम आयुक्त को इस अभिनंदन गेलेक्सी की आड़ में जो भूमापन करके भू-माफियों को आर्थिक लाभ पहुँचाया गया है।

उस पूरे मामले को संज्ञित की जाँच का विन्दुवार खुलासा करते हुए एफआईआर दर्ज कराया जाए क्योंकि जिस तरह से स्थानीय अधिकारियों की मिली भगत से यह कार्रवाई नहीं हो पायी और लगभग 6 एकड़ क्षेत्रफल में रेरा कानून में पास कराया गया और उसकी आड़ में लगभग 22 एकड़ क्षेत्रफल में अवैध प्लॉटिंग कर जनता को गुमनाह करते हुए पंचायत दिया गया और नगर निगम के संबंधित विभाग प्रमुख अधिकारियों आदि की मिलीभगत के चलते रेरा कानून में निर्यातकरण करके गंभीर अपराध किया है।

धर्म समाचार....

आचार्य चाणक्य ने अपने नीतिशास्त्र में जीवन के भी कई पहलुओं को विषय में बताया है। चाणक्य नीति में मनुष्य के जीवन को सरल और सफल बनाने से जुड़ी कई बातों का उल्लेख मिलता है।



आचार्य चाणक्य का क्या कहता है। इस आदर्श में करें बदलाव

घर में बनाए रखनी है खुशियाँ, तो गांठ बांध लें चाणक्य की ये बातें

हैं और पैसों का महत्व नहीं समझते। इसलिए न तो फिजूलखर्च करें और न ही किसी और को करने दें।

महाशिवरात्रि पर शिवलिंग पर चढ़ाएँ भोलेनाथ को ये प्रिय चीजें, कट जाएँ सभी पाप

महाशिवरात्रि का पर्व हर साल भक्ति के साथ मनाया जाता है। इस दिन स्नान भावात्म संस्कार और माता पार्वती की पूजा करते हैं।

- क्रिकेट फिट
- फुटबाल
- हॉकी फिट
- योगा मेत

स्वाती स्पोर्ट्स

स्विलाड़ियों एवं विद्यार्थियों के लिए विशेष सूट...

स्टेडियम परिसर, कलेक्टोरेट के सामने राजनांदगांव, मो. 99819-65770, 88393-71971



स्वदेशी मेला में बतौर मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए एसपी मोहित गर्ग, आने वाला समय स्वदेशी वस्तुओं का है

समापन समारोह आज 23 को, उपमुख्यमंत्री अरुण साहू मुख्य अतिथि के रूप में होंगे शामिल

राजनांदगांव। स्थानीय स्टेड हॉल स्कूल मैदान में आयोजित सात दिवसीय स्वदेशी मेला के छठे दिन मुख्य अतिथि राजनांदगांव जिला पुलिस अधीक्षक मोहित गर्ग शामिल हुए। कार्यक्रम की अध्यक्षता एसडीएम खेमलाल वर्मा ने की वही विशिष्ट अतिथि के रूप में नगर निगम आयुक्त अजुल विश्वाकर्मा मंच पर मौजूद रहे। सभी को संबोधित करते हुए एसपी मोहित गर्ग ने कहा कि स्वदेशी श्रेणी में हमको बहुत काम करना है। कैमरा से लेकर ड्रोन तक हमको बनाना है। अपने वाला समय स्वदेशी का ही होने वाला है। वास्तव में स्वदेशी के माध्यम से देश ऊर्जा को और अग्रसर हो रहा है। हमको यदि कर्मियों का कोई सामान चाहिए तो कर्मियों जाना पड़ता है, उत्तर प्रदेश का चाहिए उत्तर प्रदेश जाना पड़ता है। राजनांदगांव के स्वदेशी मेला का हमको बतौर मुख्य अतिथि तो गुजरना पड़ता है। हमको बतौर मुख्य अतिथि तो गुजरना पड़ता है। हमको बतौर मुख्य अतिथि तो गुजरना पड़ता है।

बाला है तथा इसके विषय में कुछ काम रहता है तो हमारे अधिकारी तथा कर्मचारी बड़ी खुशी से काम करते हैं और उनको भी इस मेले का इंतजार रहता है। खुरा होकर कहते हैं चलो मेला आ गया परिवार के साथ घूमने के लिए हम जाएंगे। इतने बड़े विद्यालय आयोजन के लिए आयोजन समिति बधाई की पात्र है। विशिष्ट अतिथि नगर निगम आयुक्त अजुल विश्वाकर्मा ने कहा कि इस समारोह आयोजन के लिए पूरी आयोजन समिति को बधाई देता हूँ। यह व्यवस्था नहीं या निर्माण का काम है। शहर का विकास और शहर के व्यक्तियों का निर्माण इस मेले के माध्यम से होता है। राजनांदगांव शहर का ऐसा ही कोई व्यक्ति होता होगा जो इस मेले में नहीं आता होगा। प्रत्येक व्यक्ति नगर निगम सीमा क्षेत्र और उसके बाहर के लोग इस मेले में आते हैं। परिवार सहित आने देते हैं। हमसे पहले कार्यक्रम का स्वागत भाषण समिति के बरिष्ठ प्राधिकारी अशोक चौधरी ने दिया। आभार व्यक्त विनोद डड्डा ने किया।



कैसा उपयोग करें और स्वदेशी वस्तुओं को अपना कर कैसे अपने आप को खड़ा करें यह इस मेले का उद्देश्य है।

प्रभु श्री राम ने भी स्वदेशी और स्वदेशी उपन्यास था
दिनभर चले संगोष्ठी कार्यक्रम में मुख्य रूप से श्री जगत ने संगोष्ठी के विषय में जानकारी दी। संगोष्ठी कार्यक्रम में स्वदेशी जगजगत मंच के जिला संयोजक राजेश्वर शर्मा, बरिष्ठ नेता अशोक चौधरी ने अपने विचार व्यक्त किए। संगोष्ठी के कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जगत जी ने कहा कि श्रीराम जो ने भी स्वदेशी और स्वदेशी को अपना बनाया था। सोने की लोका को जीतने के बाद जब विधाओं ने कहा कि भगवान आप यही रह जाइए और यही रह करे। जब भगवान श्री राम ने कहा था सोने को लोका मुझे नहीं चाहिए मुझे मेरी अश्वपुत्री मेरे स्वदेशी को मेरी स्वदेशी मिट्टी मुझे बहुत प्यारी है और सस्का प्रेम भरता है। वह प्रकृति के भरोसे अपना जीवन यापन करता है और

अतिथि को भी भूखे नहीं जाने देता। तत्पर्य वह है कि स्वयं के पुरस्चर्य से बनाया हुआ अल अतिथि को भी हम देते हैं। हर घर स्वदेशी हो ऐसा ही यह सोच अभी को नहीं बहुत पुरानी है। भारत में हर घर से युवा रोजगार को प्राप्त करें। उद्यमी बने पुरी दुनिया में हम आगे बढ़ें। आज भारत में 33 करोड़ युवा हैं जिनमें युवा भारत में हैं उनमें युवा विश्व के किसी देश में नहीं है। यही युवा भारत के भविष्य हैं यही भारत के उद्यमी बनेंगे और भारत को विश्व गुरु के स्थान पर ले जाएंगे। सरकार के पास इतनी नीकरियां नहीं है कि वह भारत के युवाओं को नौकरों दे सके अध्यात्मज्ञान ने भी आशावादी किया है कि हर युवा उद्यमी बने अपने घर पर खड़े हो जाँकि हमारा देश समृद्ध हो सकेगा।

सुनिश्चित तिवारी नाइट के जोदार
सांस्कृतिक कार्यक्रम में बांधा समा समा अतिथि मंचन के बाद देश मेला परिसर में सांस्कृतिक कार्यक्रम की शुरुआत हुई। छत्तीसगढ़ के एक्टर सुनील तिवारी के गाने का नाइट कार्यक्रम हुआ। सुमधुर गीतों में सभी बांधे रखा और दर्शक और श्रोताओं के मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम को देखने के लिए इतनी संख्या में लोग पहुंचे कि मेला स्थल में पर रखने की भी जगह नहीं थी। गीतों कार्यक्रम को गूँज इतनी जबरदस्त थी कि आसपास से गुजरने वाले लोगों के भी पर कुछ देर के लिए धम गए। आपको बता दें कि सुनील तिवारी छत्तीसगढ़ी फिल्मों के एक्टर हैं। उनका नाम गीतों युक्त में भी दर्ज है। उन्होंने अभी नृत्य में 10000 लोगों को एक साथ नृत्य कराया था। जिसका अबाई उनके नाम पर है।

सांस्कृतिक कार्यक्रम का पूर्ण संचालन विजय मानिकपुर में किया।
व्यजन प्रतियोगिता में मनीष श्रीवास्तव, अनविक्रम ओझा और प्रिथ्वी साहू रही प्रथम
स्वदेशी मेला परिसर में प्रत्येक दिन विविध प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जा रहा है। शुक्रवार को व्यजन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। नमकोन व्यजन प्रतियोगिता में मनीष श्रीवास्तव प्रथम और मंजुलाल ओसी द्वितीय रहे। इसी तरह नील व्यजन प्रतियोगिता में अनविक्रम ओझा प्रथम और मनीष श्रीवास्तव द्वितीय रहे। छत्तीसगढ़ी व्यजन प्रतियोगिता में प्रिथ्वी साहू ने बाबाजी और प्रथम स्थान प्राप्त किया। अनविक्रम ओझा ने द्वितीय स्थान और अनीता नमकोन ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

इन्हें बड़े उत्सव पर आयोजन करना कार्यकर्ता सहयोग दें।
कार्यक्रम की अध्यक्षता एसडीएम खेमलाल वर्मा ने की कि काम समय में होने बड़े और व्यवस्थित स्वदेशी मेला का आयोजन करना वास्तव में सराहनीय कार्य है। जैसे ही हमको जानकारी मिलती है कि मेला लगने

जिला क्षेत्र क्रमांक 12 से किरण रविन्द्र वैष्णव जिला पंचायत सदस्य निर्वाचित

खुरिया (नांदगांव टाइम्स)। जिला पंचायत क्षेत्र क्रमांक 12 में जिला पंचायत से भाजपा की अधिकृत प्रत्याशी किरण रविन्द्र वैष्णव जिला पंचायत सदस्य निर्वाचित हुई है। देर रात्रि में ही किरण रविन्द्र वैष्णव के निवास पर भाजपा कार्यकर्ताओं का आना शुरू हो गया। कार्यकर्ताओं द्वारा जम्पेर आतिथ्याभोजी की गई, साथ ही बिराला एवं पुष्पाकरावारी दी श्रीमती किरण वैष्णव ने काम किन बातें जिला पंचायत क्षेत्र क्रमांक 12 के सभी मतदाताओं व प्रभु भाषणा की कार्यकर्ताओं की जिला में ही आना सभी को सादर प्रणाम करती हुई जिला में मुझे अपना व्यक्तित्व कौटुम्हिक प्रबंध व्यवस्था से विनयी बनाया है और सभी को विनय पूर्वक मेरे विचारों को प्रेषित करने का अनुरोध कर रही हैं। चुनत प्रचार के दौरान उन्हें मतदाताओं का अख्य समर्थन मिल रहा है। लवारी विद्यार्थि के असाध्य विभा साहू ने जिला पंचायत निर्वाचन क्षेत्र क्रमांक पांच अर्जुनी के



अंगण आने वाले ग्राम कोटारसर, रामपुर, जंगलपुर, बनेधरी, सोनसर, रुदगांव, भाखरी, मरेठ नवागांव, सुखरी, संकलपुर, कुतुलवाड़ा, भाडगांव, करमारा, मोखली, जालिक झिंटिया, खुसीपार आदि का समन दौरा कर मतदाताओं से सम्पर्क मंगा। उन्होंने ग्रामीणों से रुजक चर्चा की और उनकी समस्याओं को सुनवाई भी की। कानपुर, मोखली क्षेत्र में जनसंघ के जेठान ग्रामीणों ने शिवसर को कि स्थिति से खुशीपार तक को सड़क काठे करके दे रहे हैं, जिसकी मरामत बहुत जरूरी है। इस पर विभा साहू ने कहा कि चुनत जीतने के बाद बहुत काम मिलेगा। खुसीपार रोड को मरमत का करवा जाएगा। उन्होंने कहा कि क्षेत्र को भी सर्वकारीय अस्पताल बनाना चाहिए। श्रीमती साहू की बातों को सुनकर ग्रामीणों ने उन्हें आभार व्यक्त किया कि चुनत में हम सब आपके साथ हैं और पंजा छा को हो वोट देकर विजयी बनाएंगे। जिला कि प्रत्यशी विभा साहू इसके पहले भी इसी क्षेत्र

सिंधोला-खुरियापार रोड का होगा नवीनीकरण- विभा साहू

जिला पंचायत अर्जुनी क्षेत्र में पंतग छाप को मिल रहा व्यापक जनसमर्थन



जिला पंचायत अर्जुनी क्षेत्र में पंतग छाप को मिल रहा व्यापक जनसमर्थन



जिला पंचायत अर्जुनी क्षेत्र में पंतग छाप को मिल रहा व्यापक जनसमर्थन

दुर्लभ काला तेंदुआ दिखे जाने से नगर में दहशत का माहौल

स्थानीय कर्मचारी व दैनिक वेतन भोगी कर्मों के पास नहीं पर्याप्त सुरक्षा समाग्री, एसडीओ व रेंजर दुर्लभ प्रजाति जानवर के पुष्टि करना भी गंवारा नहीं समझा



खुरिया (नांदगांव टाइम्स)। वन परिक्षेत्र छुरिया के अंतर्गत मां दनेश्वरी मॉरिंद के पराहटी पर वीथे एक सप्ताह से दुर्लभ प्रजाति का काला तेंदुआ दिखने लगा है। गुरुवार को दोपहर छह बजे का पराहट के उंचे टीले पर काला तेंदुआ दिखाई देने ही आभारनों को भारी भीड़ उसे देखने उमड़ पड़ी। वहीं इससे बेखबर जनविभा का कार्यलयी को लेकर नारायणियों एवं क्षेत्रवासियों में आक्रोश व्याप्त था। वहीं जब दिनांक 21

फरवरी को नांदगांव टाइम्स शीर्षक पर दुर्लभ छुरिया के अंतर्गत मां दनेश्वरी मॉरिंद के पराहट पर देखा गया। वन परिक्षेत्र छुरिया के दैनिक वेतनभोगी कर्मचारियों को मां दनेश्वरी पराहट पर काला तेंदुआ की निगरानी करते रहने कहा गया। जिसके कुछ देर बाद जिले से छुरिया वन परिक्षेत्र पहुंचे एसडीओ ने बेटे



पर उन्होंने काला तेंदुआ देखा है जिससे बाईबाबनी एवं पालतु जानवरों की सुरक्षा को लेकर चिंतित हैं तो क्या हमसे भी पुष्टि नहीं हो सके। हालांकि जनविभा की टीम ने छुरिया पराहट के समीप वन परिक्षेत्र के पुराने तरफनिरीक्षण किया जहाँ बाईबाबनी एवं शेरबाबनीयों से अश्लील की कि रात को वे रात में निकले। जनविभा रिडिहाई देते पर जनविभा को सुचित करें। ऐसे में अब यह देखने वाली बात होगी वन विभाग कैसे काले